Zał. Nr 1  - Oferta
W odpowiedzi  na zapytanie ofertowe dotyczące  dostawy 15 ton węgla orzech klasa I  dla Ośrodka Pomocy Społecznej Dzielnicy Ursus m.st.  firma …………………………………. ……………………….  przedstawia ofertę:  

Pozycja 1 

2,5  tony węgla orzech klasa I  wraz z transportem bez usługi zniesienie 
1. Koszt jednej tony węgla  …………………..  zł brutto + koszt transportu tony węgla ………………………………. zł brutto  = …………………………………… zł brutto
Łączny koszt  1 tony węgla wraz  z transportem  x 2,5 ton  =   ……………………………………
         Pozycja 2 

12,5 tony węgla orzech klasa I wraz z transportem i usługą  zniesienie do piwnic 

1 .Koszt jednej tony węgla  …………………..  zł brutto +  koszt transportu tony węgla ………………………………. zł brutto  + koszt zniesienia do piwnic ……………….. zł brutto = …………………………………… zł brutto
Łączny koszt  1 tony węgla wraz  z transportem i zniesieniem do piwnic  x 12,5  ton =   …………………………………. zł brutto
        Łączna wartość zamówienia – (zsumowane pozycje 1 i 2) ……………………… zł
Oświadczam, że proponowany węgiel zgodny z wymogami zapisanymi w zapytaniu ofertowym.
